

ФЕВРАЛЬ 2018

1 февраля по 26 марта - Выставка «Народное искусство Нижнего Новгорода»

В Русском музее содержится богатая коллекция произведений нижегородского народного искусства XVIII–XXI веков. Выставка, включающая в себя около 500 предметов, демонстрирует всё многообразие существующих в области промыслов. В собрании Русского музея — самые разные произведения народного искусства Нижнего Новгорода — керамические изделия, золотное шитьё, элементы архитектурной резьбы, традиционные костюмы, хохломская и городецкая росписи, предметы из металла, деревянные игрушки. Всё это можно увидеть на выставке в корпусе Бенуа. Тут же представлена старинная посуда, обнаруженная экспедицией Русского музея в ходе недавних археологических раскопок.



Где: Корпус Бенуа (Русский музей), наб. канала Грибоедова, д. 2

3 февраля, 19:00 – Концерт-лекция «Цветочная музыка»



В Оранжерее Таврического сада состоится необычный концерт-лекция Игоря Старшинова. Музыкант расскажет слушателям, какое влияние оказывает музыка различных жанров на рост и развитие растений, опираясь на результаты исследований влияния звуков на растительный мир. Таким образом гости концерта смогут узнать, какую музыку любят слушать растения. Разумеется, исключительно общением с публикой музыкант не ограничится. В практической части мероприятия пройдёт концерт, исполненный вживую на аналоговых инструментах для цветов и растений.

Где: Оранжерея Таврического сада

С 4 февраля – Новая программа «Цирк US 2.0» наб. реки Фонтанки, д. 3А

Впервые на манеже Большого Санкт-Петербургского государственного цирка зрители увидят дрессированного носорога и аттракцион с белыми тиграми и львицей заслуженного артиста России Сергея Нестерова. А также дрессированных собачек Владимира и Елены Петриковых, вольтижировку на лошадях под руководством заслуженного артиста России Якова Экка.

Где: Большой Санкт-Петербургский Государственный цирк



10 февраля, 13.00 - Мастер-класс для детей "Мультфильмы. Секреты анимации"



Смотреть мультфильмы любят все. Ведь это похоже на волшебство: нарисованный персонаж вдруг начинает двигаться, говорить, улыбаться. В чём секрет мультипликации, как она возникла и развивалась, в каких техниках снимают мультфильмы сейчас и как сделать свой собственный маленький мультик в домашних условиях – обо всем этом мы узнаем на встрече с Юлией Ивановой. Запись происходит заранее: необходимо указать имя ребенка, его возраст и номер читательского билета.

Где: Детская библиотека МЦБС им. М. Ю. Лермонтова

10 февраля - Детский спектакль "Муха-Цокотуха" для детей с 4-х лет.

Автор: Чуковский Корней. Музыкальное представление в марионетках в одном действии. Спектакль озвучивали дети из театральных студий, а также участники детского хора телевидения и радио Санкт-Петербурга.

Художественный руководитель хора - заслуженный деятель искусств РФ Станислав Грибков. Три номинации премии "Золотой Софит" (2009 г).

Где: Театр марионеток им. Е.С. Деммени



18 февраля, 12:00 — 19:00 - Празднование Масленицы на Елагином острове.



В этом году тысячи россиян отмечают Масленицу — традиционные проводы зимы. Это время, когда принято ходить в гости, накрывать на стол у себя, радоваться наступающей весне — и, разумеется, есть блины. 18 февраля, в кульминационный для масленичной недели день, петербуржцев приглашают собраться на Елагином острове — проводить зиму с народными гуляньями, концертами фолк-групп и праздничными ярмарками. Во время городского праздника обещают хороводы, частушечные бои — и, разумеется, сожжение чучела Масленицы (в 18:30 на Масляном лугу). Однако эта особенная неделя состоит не только из воскресенья: творческая дача во всё том же ЦПКиО имени С. М. Кирова на Елагином острове приглашает на масленичные мастер-классы. Петербуржцев — как взрослых, так и совсем маленьких — научат сооружать обереги, мастерить игрушки, а также

расписывать стекло и керамику в самых разнообразных техниках.

Где: Центральный парк культуры и отдыха им. С. М. Кирова

24 февраля - Льготный сеанс для детей 5-7 лет в Планетарии «Вместе дружная семья».



Наша планета кружит вокруг Солнца вместе со своими братьями и сёстрами – остальными планетами Солнечной системы. Все они вместе родились из одного облака газа и пыли. Какие они – наши «родственники»? И почему жизнь появилась именно на Земле?

Один раз в месяц, по субботам, Петербургский Планетарий Общества «Знание» проводит льготные сеансы для детей 5–7 лет. Стоимость билетов — 100 рублей. Такая же цена для сопровождающих их взрослых. Начало в 10:30.

Где: Планетарий, Александровский парк, д. 4 (ст. м. "Горьковская").